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Name
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Supratim Gangopadhyay (Pandit)

Srijana Gurung

Tapas Hembram

Minati Roy.DR /Fr

Arti Sing

Provash chandar mondal

Yuk tshering. Lepcha

SambhuRoy/DR/Fr

Basant Tamang

Supradip Mahata

Bhaskar chandra ghosh DR/Fr

Nim Bahadur tamang

Rambilash Hansda Dr/Fr

AsokkumarGarai

Shib Sankar Mahata

Bijoy saren

Sanjib kumar Das

Babulal Murmu

David Darjee

Uttam bauriU

Babul B
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Sukraj Rai

Khagendranath Das

Dipa tamang

Debasish Das

Mangal tshering lepcha

palden Pradhan

Naresh kumar Rai

Nirmal Kumar

Sukumar Mete

Sukumar mete

Jiban Krishna roy

Arati singh

Sambhu Roy

Puspa mirmu

Joyram Mandi

Shraban saren
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e-mail

7 responses

sganguly726@gmail.com

Nl

ghosh.bhaskar chandra @gmail.com

asokgarai@gmail.com

paldenpradhanpradhan7@gmail.com

nir malkumbhakar03@gmail.com

Phone
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Division

37 responses

Copy

6294368206
7583940484

8116592936
8348458183

8967670879
9002625881

9609859198
9733088310

9734190119
9775596937

9832335041
…
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Bankura Sou…

Darjeeling W…
Goromara wi…
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Kurseong
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Content of classroom lesson
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Presentation

37 responses

Tour content
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Classroom infrastructure
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Co curricular activities
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Suggestion for improvement
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All good
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No need for im…

Purified requir…
good
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Yuk tshering. Lepcha 
Supradip Mahata 
palden Pradhan 
Nirmal Kumar 
Uttam bauriU 
Khagendranath Das 
Shib Sankar Mahata 
David Darjee 
Naresh kumar Rai 
Rambilash Hansda Dr/Fr 
Sukraj Rai 
Tapas Hembram 
Minati Roy.DR /Fr 
Bijoy saren 
Nim Bahadur tamang 
Babulal Murmu 
Puspa mirmu 
Sanjib kumar Das 
Babul B 
Sukumar mete 
Supratim Gangopadhyay (Pandit) 
Debasish Das 
Srijana Gurung 
Arati singh 
Shraban saren 
Sambhu Roy 
Provash chandar mondal 
Arti Sing 
AsokkumarGarai 
Joyram Mandi 
Bhaskar chandra ghosh DR/Fr 
Jiban Krishna roy 
SambhuRoy/DR/Fr 
Mangal tshering lepcha 
Dipa tamang 
Basant Tamang 
Sukumar Mete 
  
  

  



NA 
No 
Good 
good 
May be improvement of Badminton Court 
Computer class 
U 
3Month 
Better improment 
6month traning 
Hostel er 3 tolai water purifier er babostha rakhle bhalo hoto. 
Onemonth.toThreeMonthNeed.isgood 
Need to pt kids when we start training 
Play ground may be improve 
Purified required at top floor 
Gizer may be available at 2nd floor 
No need for improvement 
May be improvement of sports ground & Badminton court. 
I’m really very impressed with all subjects 
6 Manth traing 
nil 
6 manth tranini.is very good 
May be improvement of playground 
সবিকছΦ  Μঠক। 
Better improve ment neet 
Training was good 
All Good 
May be improvement of play ground 
ok 
All good 
6 Manth trending is very good 
আরও িকছΦ  িদন যাবৎ έϊিনং হেল ভােলা হেতা। 
 


